Typografie – cvičení č. 3 (bez řešení)

Uvedené výrazy nahraďte internacionalismy:
Časový úsek
Lékařství
Oběžnice
Člověk s výjimečným nadáním
Vynikající hráč na hudební nástroj
Udělení milosti
Okrajová část města

Projevuje základní neznalost v matematice.
Obchodník na forexu vydělává vysoké sumy.
Mladý ekonom si zařídil vlastní praxi v Praze.
To je zřejmý důkaz jeho schopnosti.
Určený čas mi bohužel nevyhovuje.
Jeho písemný projev je znamenitý.
Musíme počítat se všemi možnostmi.

Uveďte cizí formanty, jimiž byla slova odvozena (příklad: demonstr-ant)
Kontraindikace, Reakce, subdodavadel, asistent, propagátor, akumulátor, parafráze, diametr, metajazyk, prozápadní, asymetrický, ilegální.
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